



孟庄镇大郭庄开展

“虎年闹新春 欢喜过大年”文艺演出活动

□通讯员 刘勇 刘芳
孟庄镇为丰富乡村群众文化活动，营造浓厚节日氛围，2月3日（农历正月初三），在做好疫情防控的同时，由孟庄镇文旅办、大郭庄村委会主办的“虎年闹新春欢喜过大年”文艺演出在大郭庄村新时代文明实践广场举行。

文艺演出在舞蹈《开门红》中拉开序幕，喜气洋洋的装扮，灵活跃动的舞姿带来热情洋溢、一片祥和的节日气氛。文艺爱好者们带来的快板《拜年吉祥话》、三句半《赞美新农村》、山东快板《祥和环保过新年》等24个节目。

内容丰富、精彩纷呈的节目、精湛的表演，展现了现代社会主义新农村、新时代村民的朝气蓬勃、积极向上、文明和谐的精神风貌，传递着满满的正能量，赢得观众的阵阵掌声。

舞蹈《腰鼓舞中国范》把整台演出推向高潮，使全场充满了欢乐、祥和、喜庆、幸福的节日氛围，台下的居民热情高涨，大家的脸上都洋溢着微笑，整个活动充满了浓浓的年味。

防控新冠肺炎

我们共同努力

区纪委监委领导班子召开2021年度党史学习教育专题民主生活会

□本报通讯员
本报讯 近日，区纪委监委领导班子召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。区委常委、区纪委书记、区监委主任刘媛媛主持会议并作总结讲话。区纪委监委全体班子成员参加会议。

会议通报了区纪委监委领导班子2020年度民主生活会整改落实情况和本次专题民主生活会征求意见建议情况。刘媛媛同志代表区纪委监委领导班子从5个方面作对照检查，并带头作个人对照检查，其他班子成员逐一进行检视剖析，严肃认真开展批评与自我批评，切实做到统一思想、红脸出汗、增进团结、共同提高的目的。

刘媛媛在总结讲话中指出，要旗帜鲜明讲政治。深学笃信真用习近平新时代中国特色社会主义思想，把贯彻落实好党的十九届六中全会精神与深入抓好党史学习教育结合起来，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为中央决策部署和省委、市委、区委工作要求在市中落地生根、开花结果提供坚强纪律保障。要聚焦问题快整改。认真检视反思，发现短板差距，梳理列出清单，深挖问题根源，建立整改台账，明确努力方向，即知即改、立行立改。聚焦“精准、规范、细致、高效”目标要求，发挥好“关键少数”作用，全力推动全区纪检监察工作高质量发展、纪检监察干部队伍高素质专业化，为全区经济社会高质量发展提供优良政治生态和发展环境。

税郭镇开展2022“我们的中国梦”文化进万家传统戏曲唱响文化驿站迎新年活动

□通讯员 张诗冰
税郭镇为丰富辖区群众精神文化生活，营造欢乐、祥和的春节氛围，1月28日，税郭镇在花古泉村文化驿站积极开展2022“我们的中国梦”文化进万家传统戏曲唱响文化驿站迎新年活动。镇新时代文明实践“小红土”志愿者参加。

柳琴戏《喝面叶》、《功婆婆》、豫剧《朝阳沟》选段……西南村庄户剧团（枣庄市富云文化传媒有限公司）的戏曲老师们精心准备的一场精彩节目让观众们大呼过瘾，让大家足不出村，在家门口就能过一把戏瘾。活动现场欢声笑语、掌声不断。戏味浓，年味足。连日来，税郭镇以2022“我们的中国梦”文化进万家惠民活动为切入点，充分发挥文艺的独特优势和功能作用，多次组织开展送戏下乡、书法名家送春联、“非遗”迎新春等多种活动，真正把文化资源送到群众家门口，打通文化服务的“最后一公里”。

区领导调研春节期间文化旅游市场

□记者 刘正航
本报讯 2月5日，区委常委、宣传部部长田传洋带领区文旅局负责同志调研春节期间文化旅游市场。

田传洋一行先后深入到仙坛山温泉小镇、龟山风景区、屏山风景区和夹谷山风景区，与景区负责人详细交流，全面了解了景区疫情防控、运营管理、业态布局、安全生产、景区道路基础设施建设等情况。

调研中，田传洋强调，当前疫情防控形势依然容不得丝毫松懈和马虎，要认真落实游客扫码测温等防控措施，全力筑牢疫情防控防线，确保游客健康出游、安全出游。要时刻紧绷安全生产红线意识，为广大游客营造安全、有序、和谐、和美的旅游环境。要创新运营思路，多策划有特色、有新意的文化娱乐活动，丰富景区的可玩性和参与性。要做好景区自身和景区之间的发展规划，不断优化硬件以及其他配套设施水平，打造优质的旅游文化产品，从而不断提升各大景区的建设水平。

春光明媚风光好 欢歌笑语过大年



春节期间，一场新时代文明实践在渴口的迎新春过大年的文艺联欢会欢快乐闹上演，村民们用自编自演的精彩节目庆祝虎年的到来。

整场联欢会充满了喜气祥和的气氛，大家喝彩声、欢呼声此起彼伏，营造出了和谐欢乐的节日气氛，丰富了村民的精神文明生活。（通讯员 李群 摄）

孟庄派出所查处1起非法销售、储存烟花爆竹案件

□通讯员 刘勇
孟庄讯 春节期间，孟庄派出所接群众举报孟庄镇大尚岩村某超市偷卖烟花爆竹。接报后，孟庄派出所民警迅速出警到现场，在大尚岩村某超市内查获非法销售、储存“飞毛腿导弹”“金玉满堂”等烟花一宗。

目前，违法人员薛某因涉嫌非法储存危险物质被枣庄市公安局市中分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》对其行政拘留5日并收缴烟花的行政处罚。警方提醒，自2022年1月14日至3月13日，在全市范围内全时段禁售、禁燃、燃放烟花爆竹。孟庄镇将按照有关法律法规和《枣庄市关于切实做好2022年烟花爆竹禁售禁燃禁放工作的通知》要求，持续加大摸排巡查力度，严厉打击非法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的行为，依法妥善处置有关违法行为，构成犯罪的，坚决予以打击处理。

齐村镇四项举措把牢春节期间安全生产关

□通讯员 王新新
齐村镇为认真贯彻落实安全生产法，保障人民群众生命财产安全，有效防范和遏制各类安全事故的发生，齐村镇镇贯彻安全是发展的前提，发展是安全的保障总基调，采取四项举措，提高全镇安全生产形势持续稳定。

提高政治站位，狠抓安全生产责任落实。该镇突出住建、交通运输、文旅、危化、有限空间等重点行业领域，加大安全执法检查力度，深入开展安全生产专项整治三年行动和“学法规、强监管、严执法、保安全”专项行动等一系列活动，确保年度监督检查计划完成率达到100%。盯紧安全生产任务重、事故多发区域和高风险行业企业，实行“精准执法”，持续“四不两直”、明察暗访，保持严打、严惩高压态势对排查发现的问题隐患，要强化问题整改责任，逐一建立台账、列出清单、明确整改措施、限期整改，同时要开展隐患排查整治“回头看”，逐条逐项进行核查，确保问题整改到位。

突出重点领域，深入开展隐患排查整治。该镇持续开展对重点领域、重要场所尤其是矿山领域、危险化学品领域、交通安全领域、公共聚集场所的消防安全、食品安全、燃气安全隐患的排查整治，同时，深入排查出租大院及孤寡、独居老人等特殊群体的用煤、用气、用电安全，加强对违规设置非法储存充装点、烟花爆竹销售点、废品收购站等重点场所的隐患排查，努力把风险隐患消除在萌芽状态。

强化警示教育，全面树牢安全生产意识。该镇深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，全面开展“以案说法、以案警示、以案促改”安全事故警示教育，深入开展常态化全员培训，覆盖到全行业、全领域、全链条、全岗位，生产经营单位全员培训完成率必须达到100%。围绕“四个聚焦”等工作重点，提高红线意识，落实安全生产责任；加强舆论宣传，严格落实责任，为全镇安全生产集中整治工作提供保障，确保安全生产形势稳定。

加强值班值守，明确工作职责，细化工作任务。该镇编排了值班值守表。值班期间，实行带班领导负责制，带班领导在权限内全权处理当天应急事件，值班负责人值班人员做好接听电话、信息收集报送等工作。杜绝麻痹思想和侥幸心理，遇到突发情况，要第一时间上报情况、第一时间赶赴现场、第一时间高效处置，确保辖区安全生产形势持续稳定。

光明路街道开展应急排春节战备值班拉动点验活动

□通讯员 王家田 孙中亮 乔文彬
光明路讯 为加强节日战备值班管理，近日，光明路街道在办事处驻地开展应急排春节战备值班拉动点验活动。

活动中，街道应急排队员统一着装、配备器具，集合整理清点人员后，区武装部相关负责人对名单并对应急排队员进行了呼点，随后，在街道五楼会议室传达了《关于做好春节期间战备值班工作的通知》，明确战备值班的重大意义，严格落实值班执勤秩序，在对街道当前武装工作表示肯定的同时，还对下一步工作方向提出要求与建议。

活动的开展，进一步增强了街道应急排战备意识，再一次锤炼了应急实战能力，巩固了辖区安全和谐稳定氛围，为辖区群众安全过节、安心过节提供了有力保障。

西王庄镇扎实开展安全生产检查“三网”行动 筑牢安全生产防线

□通讯员 袁月
西王庄讯 为切实做好春节期间的安全生产工作，西王庄镇牢固树立底线思维，从抓好主体责任、隐患排查、安全教育等方面发力，着力创造安全稳定、安全环境，确保辖区群众度过欢乐祥和的新春佳节。

抓责任落实“安全网”。该镇组织安监人员深入企业、厂房、建筑工地等现场，开展春节前安全检查工作，确保辖区岁末年初安全生产形势稳定。此次检查采取“到现场、排隐患、查资料”的方式，对辖区内企业进行全方位安全排查。每到一处，都详细了解相关负责人节前安全生产责任制及措施落实情况，并要求企业要高度重视安全生产工作，严格落实安全生产责任制，做好安全生产隐患排查、隐患排查、安全教育等方面工作，着力创造安全稳定、安全环境，确保辖区群众度过欢乐祥和的新春佳节。

抓隐患排查“检查网”。镇检查组对现场排查出的安全隐患问题逐项登记，并当场提出整改意见；不能及时整改的，责令限期整改、督促整改。检查组重点检查企业的各项规章制度、操作规程、安全防范措施情况，对现场突发事故和应急预案等进行现场考核，对各企业安全出口、应急标识设置、消防设施器材等进行检查。杜绝和消除松懈麻痹思想，及时排除安全生产过程中存在的问题和隐患，加强安全生产监管，筑牢安全防护墙，画好安全生产红线，确保节日期间全镇经济社会发展持续稳定向好。

抓安全教育“宣传网”。该镇利用微信群发布、制作宣传手册、张贴安全生产海报、走企入户等方式，向辖区内企业、村居、生产经营单位及居民群众宣传安全用电、用气、用火以及其他安全生产知识，提升人民群众安全责任和风险防范意识，充分发挥社会和舆论监督作用，努力形成全社会齐抓共管、群防群治的良好局面，确保辖区群众度过一个欢乐、祥和、平安的新春佳节。

永安司法所组织社区矫正对象春节集中安全教育活动

□本报通讯员
永安讯 为确保辖区内社区矫正对象在春节期间不脱管、不失控、不发生违法犯罪行为，近日，永安司法所召集全体社区矫正对象开展了春节安全教育活动。

会上，社区矫正干警带领全体社区矫正对象认真学习了社区矫正相关管理规定，并以近年来发生的反面案例为教材，教育引导大家引以为戒，牢固树立遵纪守法的意识，规范自身言行。强调春节期间，每名社区矫正对象必须严格遵守社区矫正的各项规定，遵守所在村居疫情防控要求，杜绝扰乱社会稳定的情况出现。并对春节期间社区矫正对象思想活跃、各类应酬多、酒后驾驶、危险驾驶增多、燃放烟花爆竹等问题进行了专题警示教育。

